



Надо сказать, что с вертикальными родами пока на практике всё непросто, неоднозначно и не столь эффективно, как могло бы быть. То есть, часто дело не заходит дальше весьма ограниченной коррекции положения тел роженицы в пространстве. И это вместо того, что бы детально изучить физиологию данного процесса, понять все его преимущества, а они есть и очень значительные, после чего разработать эффективную программу родов, реализуемую вместе со специально изготовленными для этого приспособлениями.

Маркетинг рулит.

Пока в этом плане всё неважно. Вместо этого часто и густо культивируется применение различных обезболивающих и расслабляющих препаратов, а также чуть что хирургических вмешательств. Что преподносится нередко, как признак цивилизованной медицины, как достижения научно-технического прогресса и т.д. и т.п. В общем, вместо того, чтобы заняться поиском наиболее оптимального способа рожать, его практической апробацией и внедрением в жизнь, медики предпочитают играть в маркетинг. То есть, они не спешат всё делать наиболее лучшим (оптимальным) способом, создавая у людей иллюзии выбора, играя на их страхах, и зарабатывая на этом немалые деньги.

Ведь, одно дело, изучить то, как женщине наиболее легко, быстро и безболезненно родить, создать для этого необходимые вспомогательные устройства, как и условия в целом, что позволит немалому числу будущих мам рожать намного и легче, и приятней, чем это происходит сейчас. И совсем другое дело, превратить процесс деторождения в

маркетинговые игры, пытаюсь понять, как, при этом, из рожениц и их родственников вытянуть побольше денежных знаков. Для чего запугивая будущих мам то теми, то этими осложнениями, заодно предлагая им приобрести то тот, то этот уголок, а то и просто согласиться на кесарево сечения без веских на то причин. Тем более, что после этого, уже мамаша, скорее всего, захочет избавиться от послеоперационного шрама, за что ей тоже придется раскошелиться. Особенно, с учетом того, что, даже имея хорошую медицинскую страховку, она, как правило, вряд ли сможет с её помощью покрыть расходы на пластику тела.

Мир опасного многообразия иллюзий счастья.

Понимая всё это, так и хочется сказать, что мы живем в мире бессмысленного и опасного разнообразия. То есть, в мире, который переполнен мало чем обоснованными стремлениями, суть которых очень часто состоит не в достижении наибольшей эффективности решения тех или иных действительно важных задач, а в желании банально обогатиться. Причем, как мы все понимаем, фактически, на предложении тех товаров и услуг, само наличие которых не чем всерьез немотивированно и не обосновано, но, тем не менее, нам за них предлагается платить и нередко немалые деньги. Больше того, особенно неприятно, что именно продукция такого рода и составляет основную часть того, что мы называем изобилием. По сути, речь идет о преднамеренном создании масштабной иллюзии счастья и свободы, которая на практике является, в той или иной степени, просто обманом.

Роды – это, прежде всего, физическое упражнение.

Всё это в полной мере относится и к процессу родов. Ведь, что говорить, если он представляет собой в первую очередь, просто-напросто, физическое упражнение, а уже потом всё остальное. А значит, люди уже давным-давно должны были выявить и проработать наиболее оптимальные способы его выполнения. Также, как к таким вещам относятся профессиональные спортсмены, которые, во многом, и являются таковыми, из-за того, что осмысленно, продуманно и наиболее эффективно делают своё дело. Однако, вместо этого, нам любят рассказывать сказки про пугающее, опасное и такое болезненное таинство деторождения, параллельно предлагая то те, то эти комфортные условия его, нередко, действительно бессмысленно и болезненно, и затянутого, как и чересчур дорого осуществления.